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Apelido

1. Considere a expressão F =-*-742/ + 423

(a) (3.0 valores) Calcule o valor desta fórmula e escreva-a nas formas infixae posfixa.

(b) (1.0 valor) Esbocea árvore binária correspondente a esta fórmnula.

(c) (1.0 valor) Usando a operação ligação, escreva a expressao correspondente para a

Sua árvore acima.

2.Considere uma mnensagem escrita com as letras (a,b, c, d, e, f) cujas ocorrências são, res

pectivamente, os números da lista L={9,8,3,7, 5,4}.

(a) (2.5 valores) Aplicando o algorítimo de Huffman, construa uma árvore binária mí

nima,sendo L a lista dos pesos.

(b) (1.0 valores) Calcule o peso da árvore obtida de (a).

(c) (1.5 valores) Escreva os códigos da mensagem mínima de comprimento usando o

resultado da alínea (a).
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Bom trabalho!

Prof. Doutor Calisto Guambe
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